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UTILISATION DU DOCUMENT

— Lasignification des signes et expressions codifiés utilisés dans les planches est indiquée en page 2.

—  Le présent document contient tous les ensembles et pieces détachées vendables en rechange, il permet de déterminer avec précision leurs numéros et
-de les identifier par les illustrations.

—  Sur les planches, les piéces sont désignées par amm repéres.

—  En aucun cas le repére ne devra figurer sur la commande PR.

—  Utiliser uniguement le numéro de code.

—  En fin de catalogue un répertoire numérique indique la désignation des piéces ainsi que le n° des planches sur lesquelles elles figurent.

GEBRAUCHSHINWEISE

—  Das vorliegende dokument enthéalt sdmtliche als Ersatzteile erhéltlichen Baugruppen und Einzelteile; die dargestellten Bildtafeln erlauben die genaue
ldentifizierung der einzelnen Teile und deren Bestellnummer.

— Auf del Bildtafeln sind die Teile mit Positionsnummer gekennzeichnet.

—  Die Ersatzteilbestellungen diirfen nur die Bestellnummer aufweisen.

—  Die Positionsnummer darf also nie m:mmomcm: werden.

— Am Ende dieses katalogs zeichnet ein Zahlenverzeichnis die mamﬁﬁm__omﬂ:s:,::m sowie aw: Nummer den Bildtafeln auf am: sie mam_..m:

HOW TO USE THIS DOCUMENT

—  This document lists all parts and assemblies available as spares. The nomenclature and part numbers may be found by _‘m*m_,m:om to the muv«ov:mﬁm
figure.

— In the figures the various parts are indicated U< item ::BUm_‘m

— Inno circumstances should these item numbers be quoted in any order for mom_‘m parts.

—  Only the part number should be quoted.

— At the end of this catalogue, a numerical index states the description of the Um_xa as well as the number of the figures where they can be found.

GEBRUIK VAN HET ONDERDELENBOEK

— De significatie van de codetekens en uitdrukkingen gebruikt op de tekeningen is mm:mmac_a op c_ma~__am 2. .

— Dit onderdelenboek bevat alle samenstellen van onderdelen en losse onderdelen die in de verkoop zijn. Het is Noam:_m opgesteld, amﬂ met Umzc_v
van de illustraties de onderdeelnummers nauwkeurig vastgesteld kunnen worden:.

—  Op de tekeningen worden de onderdelen door legendenummers aangegeven.

— In geen geval mag het legendenummer op de onderdelenbestelling worden vermeld.

—  Uitsluitend het codenummer hebruiken.

—  Achteraan in het onderdelenboek duidt een cijferlijst de omschrijving van de onderdelen en het nummer van de tekeningen aan.
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Planche

REPERTOIRE DES PLANCHES

CARTER - JEUX JOINTS

BRIDES MOTEURS

VILEBREQUINS

CULASSE - BIELLE - PISTON
DISTRIBUTION

ALLUMAGE ELECTRONIQUE
ALLUMAGE RUPTEUR

ARRET MOTEUR

CARBURATEUR

FILTRE A AIR - FILTRE A BAIN HUILE
GRAISSAGE

REGULATION MOTEUR

COMMANDE REGIME - REGULATION
POTS ECHAPPEMENT -

POTS SILENCIEUX
REFROIDISSEMENT

RESERVOIR PLASTIQUE 617 - 717
RESERVOIR TOLE 617 - 717
RESERVOIR PLASTIQUE 627 - 727
MISE EN MARCHE MANUELLE
DEMARRAGE ELECTRIQUE
ACCOUPLEMENTS

EMBRAYAGE SIMPLE

REDUCTEUR 1/2 (NOUVEAU)
REDUCTEUR 1/2 ‘

PRISE DE FORCE LATERALE 1/7,5

LIST OF FIGURES

CYLINDER BLOCK - SET OF GASKETS
ENGINES FLANGES

CRANKSHAFTS

CYLINDER HEAD - CONNECTING ROD - PISTON
DISTRIBUTION

ELECTRONIC IGNITION

IGNITION - CONTACT BREAKERS
STOPPING OF THE ENGINE
CARBURETTOR

AIR FILTER - OIL BATH AIR FILTER
LUBRICATION

SPEED GOVERNING

SPEED CONTROL GOVERNING

EXHAUST

EXHAUST SILENCER

COOLING

PLASTIC TANK 617 - 717

SHEET IRON TANK 617 - 717
PLASTIC TANK 627 - 727

MANUAL STARTING

ELECTRIC STARTING

COUPLINGS

CLUTCH

GEAR BOX RATIO 2/1 (NEW)

GEAR BOX RATIO

LATERAL POWER TAKE-OFF
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